

Opole, dnia 24.07.2017r.

Dotyczy postępowania o sygn. ZO/42/2017 na zadanie pn.:

„Zakup analizatora biochemicznego wraz z zakupem odczynników, kalibratorów, surowic kontrolnych i materiałów zużywalnych”

Pytanie 1:

poz. 10: Czy Zamawiający dopuści analizator bez możliwości wykonywania oznaczeń z probówek pierwotnych?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie zgadza się na proponowane przez firmę zmiany.

Pytanie 2:

poz. 12: Czy Zamawiający dopuści kufy pomiarowe wielorazowego użytku ze stacją uzdatniania wody, jeśli Zamawiający nie posiada wody uzdatnionej?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie zgadza się na proponowane przez firmę zmiany.

Pytanie 3:

poz. 13: Czy Zamawiający dopuści rotor odczynnikowo-próbkowy chłodzony w temp. 2-80C?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie zgadza się na proponowane przez firmę zmiany.

Pytanie 4:

poz. 15: Czy Zamawiający dopuści analizator wyłącznie z zewnętrznym czytnikiem barkodów?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie zgadza się na proponowane przez firmę zmiany.

Pytanie 5:

poz. 19: Czy Zamawiający dopuści analizator bez podglądu czasu do końca serii badań i ilości badań do wykonania?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie zgadza się na proponowane przez firmę zmiany.

Otrzymują:

1. Wg rozdzielnika
2. Strona internetowa
3. SP ZOZ Śródmieście a/a

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
„SRÓDMIEŚCIE” w Opolu
lek. med. habilit. Ewelina Esster-Kowalik